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ATA DA aa srssÃo oRorruÁRtn oo ze prRÍooo DA 2a srssÃo LEGTSLATTvA

DA 16q LEGISIATURA. Realizada conforme Resolução ns 054/2022 -
plrrrlÁRro vTRTUAL.

Aos vinte e cinco dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e dois,
às thO3min, nas dependências do Plenário da Câmara Municipal de
Tabuleiro do Norte/CE, com a presença dos Vereadores: Albert Eínstein
Freitas, Antério Fernandes Moreira, Bruno Rafael da Silva de Freitas, Chris

Leyconn Conrado Moneira, Clenilda Chaves Aprígio, Evaldemberg Viana

Chaves, Franclsco Brito de Morais(plenário virtual)., José Damião Freitas
Maia(plenário virtual), Luís Carlos Filgueira Guimarães, Marconi Gadelha
Santos Andrade, Marcos Aurélio de Araújo, Maria de Lourdes Freire Maia
Lima e Ronaldo Guimarães Malveira, teve !nício a 4e Sessão Ordinária do
2e período da 2ê Sessão Legislativa da 16a Legislatura, realizada conforme
Resolução n' A54/2A22. Na Presidência dos trabalhos a Vereadora-
Presidente, Maria de Lourdes Freire Maia Lima, convidou a todos, para de
pé, acompanhar a execução do Flino Nacional. A Senhora Presídente
solicitou do 2q Secretár'io, Vereador Ronaldo Guimarães Malveira, efetuar
a chamada dos Senhores Vereadores, sendo declaraCo aberto os trabalhos
com núnrero legal na forma do Art.2t4, do Regimento lnterno da Casa.

Em seguida, a Senhora Presidente,, solicitou do 2s Secretário, Vereador
Ronaldo Guimarães Malveira, efêtuar a leitura das matérias, que

constaram: PROJETO DÊ LEi Ns A97/2A22, de autoria dos Vereadores:
Marcos Aurelio de Araújo, Ronaldo Guimarães Malveira e Chris Leyconn

Conrado Moreira, da Comissão de Legisiação, Justiça e Cidadania, que

altera a alínea a, do incíso ll, do artigo 4e, da Lei Municipal n. s 1".861, de

12 de agosto de 2019, que trata da Comenda Ramiro Monteiro Chaves e

dá outras providências; PROJETO DE LEI Í\s 098/2022, de autoria do

Vereador Chris Leyconn Coni'ado Moreira, que Denomina Praça Pública

Damião Freire Chaves, Localizado na Comunidade de Aldeia Velha, nesta

Cidade de Tabuleiro do Nonte - Ceará; e, leitura de ofícios. A Senhora

Presidente irrformou que não houve oradores inscritos na Tribuna Popular.

Dando continuidade, a Senhora Presidente, abriu o grande expediente e

informou que em consenso de todos dos Vereadores passariam para as

explicações que usaram a palavra por 05 {cinco) minutos: Albert Einstein

Freitas, Antêrio Fernandes Moreíra, Bruno Rafael da Silva de Freitas, José

Damião Freitas Maia, Ronaldo Guimarães Malveira e Marcos Aurélio de

Araújo. A Senhora Presidente, solicitou do 2s Secretário efetuar a leitura

Rua Maia Alarcon, no 371 - Cêntro - Têl (88\ 3424.2OU -Íabuleiro do Norte - Ceará.
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do Edital da Ordem do Dia dessa Sessão que constou da Única discussão e

votação do PROJETO DE LEI Ne 034/2022, autoria da Vereadora Clenilda
Chaves Aprígio, que denomina de JoSÉ HUBERNELSON GADELHA, a

Areninha localizada na Avenida Genalba Faheina Maia, no Bairro José

Mendes Sobrinho, Município de Tabuleiro do Norte, Estado do Ceará. A

Senhora Presidente, solicitou do 2s Secretário, proceder a verificação de
quórum dos Senhores Vereadores, estando presente: Albert Einstein

Freitas, Antério Fernandes Moreira, Bruno Rafael da Silva de Freitas, Chris

Leyconn Conrado Moreira, Clenilda Chaves Aprígio, Evaldemberg Viana

Chaves, Francisco Brito de Morais(plenário virtual), José Damião Freitas

Maia(plenário virtual), Luís Carlos Filgueira Guimarães, Marconi Gadelha

Santos Andrade, Marcos Aurélio de Araújo, Maria de Lourdes Freire Maia

Lima e Ronaldo Guimarães Malveira. A Senhora Presidente concedeu a

palavra ao Relator da matéria Vereador Chris Leyconn Conrado Moreira e

em seguida proferiu a única discussão e votação do PROJETO DE LEI Ne

03412022, sendo aprovado por unanimidade. A Senhora Presidente

informou que a próxima Sessão Ordinária, se realizará no dia 01 de

setembro de2022. Nada mais havendo a tratar e invocando a proteção de

Deus e em nome da Comunidade, declarou encerrada a presente sessão

com a execução do Hino de Tabuleiro do Norte. E, para constar, lavrou-se

a presente ata, que Iida, posta em discussão, vai assinada pela Presidente,

ário e demais Vereadores. o .ç
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